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De: cpl_eap@camarasuzano.sp.gov.br
Enviado em: quarta-feira, 9 de novembro de 2016 14:29
Para: 'Licitações Benefício Certo'
Assunto: RES: Esclarecimentos - PP 06/2016

Boa tarde 
 
 
Pergunta 1 -  Qual a empresa que presta atualmente o serviço ora licitado? Qual a condição de 
remuneração? Qual a taxa e o prazo para pagamento do valor facial dos vales e da taxa de 
remuneração do constante do contrato do atual fornecedor? Foi realizada cotação para a prestação 
dos serviços? 

Resposta: Os questionamentos formulados por vossa senhoria fogem do escopo do Edital, que se 
presta a viabilizar contratação futura e não pretérita 

 

Pergunta 2 - No referido edital, é fornecido uma lista de órgão emissores (Concessionárias de 
Transporte/Operadoras), entretanto se omite uma estimativa de usuários para cada, dificultando 
assim, uma clara interpretação de custos. Poderia ser fornecido tal estimativa, para melhor clareza 
e confecção da proposta comercial? 

A quantidade de servidores usuários do benefício de VT é sazonal e flutuante, ante a 
característica do próprio benefício, o que motivou essa Comissão em dispor no 
Edital dos nomes das operadoras e concessionárias de transportes públicos atuantes 
na região metropolitana de São Paulo, sobretudo pelo fato de que as tarifas de 
custos e despesas decorrentes da administração do VT nesta região metropolitana 
de São Paulo padronizados, ou ao menos, facilmente verificáveis mediante consulta 
as concessionárias que operacionalizam o VT na região abrangida  

 

Pergunta 3 - É correto o entediamento de que o presente certame será por taxa administrativa, 
não estando incluso qualquer despesas com os órgãos emissores (Concessionárias de 
Transporte/Operadoras), sendo estes de responsabilidade exclusiva da contratante?  

Sim 

 
 
 
De: Licitações Benefício Certo [mailto:licitacao@beneficiocerto.com.br]  
Enviada em: terça-feira, 8 de novembro de 2016 14:54 
Para: cpl_eap@camarasuzano.sp.gov.br 
Assunto: Esclarecimentos - PP 06/2016 
 
Prezados, boa tarde.  
 
Ao realizar a leitura do referido edital, surgiram algumas dúvidas, questiono acerca do quanto 
segue.  
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Agradeço desde já.  
 
Atenciosamente,  
 
Stefany Rodrigues  
--  
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Benefício Certo - A solução na medida para sua empresa
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Departamento de Licitação 
Telefones: (11) 3124-3400 / 4890-2456 
Calçada Arcturo, n° 12 – Centro de Apoio II – Sala 21 – 
Alphaville, Santana de Parnaíba/SP – CEP: 06541-070 
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